



సభ సక్సెస్ చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ థ్యాంక్స్

ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ శుక్రవారం కూసుమంచి మండలంలో సీఎం కేసీఆర్ నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ విజయవంతమైంది

ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు పేర్కొన్నారు. ఈ సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ తమ పార్టీ తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నామని శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో అన్నారు.

పార్టీ శ్రేణులకు అభినందనలు: కందాళ

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 27: జిల్లా రూపులో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఎమ్మెల్సీ కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నాలుగు గ్రామాల నుంచి తరలివచ్చిన ప్రజలకు, పార్టీ శ్రేణులకు అభినందనలు తెలిపారు. సభ కోసం కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ దన్యవాదాలు తెలిపారు. సభకు హాజరైన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్

యేకుమార్, ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్సీ సిరికొండ మధుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధునూడన్, వైరా ఎమ్మెల్సీ రాములునాయక్, వైరా అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్, నాలుగు మండలాల పార్టీ బాధ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆర్జేసీ కృష్ణ కుమార్తె నిశ్చితార్థ వేడుక

హాజరైన మంత్రి అజయ్, ఎంపీలు నామా, వద్దిరాజు, ప్రముఖులు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, ఎస్బిఐటీ, ఆర్జేసీ విద్యా సంస్థల అధినేత గుండాల (ఆర్జేసీ) కృష్ణ కుమార్తె ధాత్రి - వైతన్య వివాహ నిశ్చితార్థ వేడుక ఖమ్మంలో శుక్రవారం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి అజయ్ కుమార్ దంపతులు, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు,

రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తదితర ప్రముఖులు హాజరై కాబోయే వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఎమ్మెల్యేలు, ప్రముఖులు రాములునాయక్, వెంకటవీరయ్య, తాతా మధు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు, పునుకొల్లు నీరజ, కూరాకుల నాగభూషణం, విజయ్ కుమార్, దోరేపల్లి శైత పాల్గొన్నారు.

నగరంలో ఎంపీ నామా పర్యటన

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఖమ్మం నగరంలో పర్యటించారు. గొడ్డేటి మాధవరావు కుమార్తె సాయి సుధ నిశ్చితార్థ వేడుకకు హాజరయ్యారు. కాబోయే వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అలాగే, ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై.. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రైతుబంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావును

పరామర్శించారు. ఆరోగ్య వివరాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన చికిత్స అందించాలని డాక్టర్లను కోరారు. వైరా ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బాణాల వెంకటేశ్వరరావు, ముఖ్లాటి సీతారాములు, నంబూరి కనకదుర్గ, సింహాద్రియాదమ్, యాతా కుల భాస్కర్, పాల్వంచ రాజేశ్, చీకటి రాంబాబు, కృష్ణప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

సీఎం సభాస్థలిని పరిశీలించిన మంత్రి, ఎంపీలు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: వచ్చే నెల 5న ఖమ్మంలో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరుకానున్నారు. కాగా, ఖమ్మం పీజీ కళాశాల మైదానంలో ఈ సభను నిర్వహించను

న్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర శుక్రవారం ఆ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. నేతలకు సూచనలు చేశారు.

మరింత అభివృద్ధికి మద్దతివ్వండి

- రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- నగరంలోని పలువురు ప్రముఖులతో మాట్లాడుతూ



రామాలయ పునఃనిర్మాణ పూజా కార్యక్రమంలో ప్రార్థన చేస్తున్న మంత్రి అజయ్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆశీర్వదించి అందించిన మంత్రి పదవి సహకారంతో నాలుగేళ్లలో ఖమ్మాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దానని అన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తనను మరోసారి గెలిపించాలని

కోరుతూ నగరంలో శుక్రవారం ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖులను కలుసుకొని వారితో మాట్లాడారు. మంత్రిగా నాలుగేళ్లపాటు విశ్రాంతి లేకుండా పని చేసి ఖమ్మం రూపురేఖలు మార్చానని గుర్తుచేశారు. ఒకప్పుడు గొంగళిపురుగులా ఉన్న ఖమ్మాన్ని నేడు సీతాకోకచిలుకలా తీర్చిదిద్దానని వివరించారు. తనకు మరోసారి అవకాశమిస్తే మరింత అభివృద్ధిని చేసి చూపిస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర ప్రముఖులైన దండా గుర



వత్సవాయి రవి దంపతులను సన్మానిస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

వయ్య, దండా సత్యవతి, డొండ పాటి వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణారావు, శ్రీనివాసరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, పంది హనుమంతరావు, వత్సవాయి రవి, ఆళ్ల సత్యనారాయణ, దిరిశాల వెంకటేశ్వరరావు, కమతం రామారావు, కొండెటి గోపి, డాక్టర్ బత్తుల సరోజ, జానకిరామయ్య, రెమిడి చర్ల మాధవరావు, లీలావతి, పోటు వేణుగోపాల్, తుళ్లూరు రామారావు, ఏ.మురళీధర్ రావు, ఉషారాణి, బండ్ల సత్యనారాయణ, సరోజినీ, కమతం రామకృష్ణ, చింతల వెంకన్న, కర్నాటి సంద్య, సుధాకర్, రామా శోభయ్య తదితరులను వారి ఇళ్లలో మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. శాలువాలతో

వారిని సత్కరించి మద్దతు కోరారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూరాకుల నాగభూషణం, కొత్తపల్లి నీరజ, కూరాకుల వలరాజు, వల్లభనేని రామారావు, కాటా సత్యనారాయణ, బాబ్లీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలయ పునఃనిర్మాణ పూజకు హాజరు ఖమ్మం నగరంలోని 26వ డివిజన్ ప్రభాతీ టాకీస్ దగ్గరలోని రామాలయం పునఃనిర్మాణ పూజా కార్యక్రమాలకు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఖమ్మం నగర మేయర్ పూనుకొల్లు నీరజ హాజరయ్యారు.

హ్యట్రిక్ విజయాన్ని అందించండి

- అజయ్ ని గెలిపించి మరింత అభివృద్ధికి సహకరించండి
- నగర ప్రచారంలో మంత్రి పువ్వాడ సతీమణి, కుమారుడు



ఖమ్మంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ నయన్, నగరంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పువ్వాడ వసంతలక్ష్మి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: ఖమ్మం నియోజకవర్గాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దిన మంత్రి అజయ్ కుమార్ కు హ్యట్రిక్ విజయాన్ని అందించాలని ఆయన సతీమణి వసంతలక్ష్మి, కుమారుడు డాక్టర్ నయన్ కోరారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి మరింత అభివృద్ధికి సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు అధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరుతూ ఆయన సతీమణి, కుమారుడు శుక్రవారం నగరంలో విస్తృతంగా పర్య

టించి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. డాక్టర్ పువ్వాడ నయన్ రాజ్ సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో మార్చింగ్ వాకర్లను, డ్రీడాకారులను కలిసి మద్దతు కోరారు. తన తండ్రిని మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. నాయకులు సరిపూడి సతీష్, పోట్ల శ్రీకాంత్, పునుకొల్లు పృథ్వీ, కూరాకుల వెంకటేశ్వర్లు, సరిపూడి గోపి సందేష్, వల్లభనేని సాయి, సరిపూడి వెంకటేశ్వర్లు, లగడపాటి నవీన్, వలి, సామినేని ఉదయ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, 17వ డివిజన్ లో మంత్రి సతీమణి వసంతలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. తన భర్త అజయ్ మంత్రిగా పనిచే



సిన ఈ నాలుగేళ్లలోనే ఖమ్మాన్ని హైదరాబాద్ తో సమానంగా అభివృద్ధి చేశారని వివరించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తన భర్తను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధనాల రాధ, శ్రీకాంత్, వీ.లెనిన్, వెంకటనారాయణ, ఉమాపతి, ఖయ్యూం సర్వయ్య, వెంకన్న, నాగరాజు, మనోహర్, శ్రీను, కొల్లు పద్మ, షేక్ షకీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు. 12వ డివిజన్ లో చిరుమామిళ్ల లక్ష్మి, నాగేశ్వరరావు, బచ్చు బిందు, కొల్లు పద్మ, షేక్ షకీనా దేవబక్తినీ కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ

బీజేపీపై పోరుకు సిద్ధం: వంగపల్లి

మామిళ్లగూడెం, అక్టోబర్ 27 : అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే వర్గ కరణ చేస్తానని మామూటలు చెప్తూ వస్తున్న బీజేపీపై యుద్ధానికి మాదిగలు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం జిల్లాకేంద్రంలో జరిగిన ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దాదాపు

దశాబ్దకాలంగా వర్గీకరణ పేరుతో మాదిగలను మోసం చేస్తున్న బీజేపీకి రాబోయే ఎన్నికల్లో ఓటుద్వారా తగిన బుద్ధి చెబుతామని పేర్కొన్నారు. నాయకులు మేడి పాపన్న, కొండ్ర శంకర్, గుర్రాల శ్రీనివాస్, డాక్టర్ మల్లేశం, పొట్టపెంజర రమేష్, చింత బాబు, సల్లెండ్ల, బాబూరావు, జీడి నరసింహ, మల్లెపోగు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వంగపల్లి శ్రీనివాస్

'పార్టీ మారే వారికి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు'



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 27: బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లను ప్రలోభపెట్టి కాంగ్రెస్ నాయకులు తమ పార్టీలోకి తీసుకెళ్తున్నారని, అలాంటి వారికి ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెబుతారని మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ అన్నారు. ఖమ్మం తెలంగాణభవన్ లో శుక్రవారం విలేజరుల సమావేశంలో మేయర్ మాట్లాడుతూ.. 42వ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ల పాకల పాటి విజయనిర్మల కాంగ్రెస్ పార్టీలో

చేరడం సరికాదన్నారు. అలాగే, తాను కూడా పార్టీ మారుతున్నారని పుకార్లు పుట్టిస్తున్నారని, ఇది మంచిబద్ధి కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు నాగరాజు మాట్లాడుతూ పాకలపాటి విజయనిర్మల, శేష గిరి విశ్వాసం కూడా లేకుండా పార్టీ మారడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. పల్లారోజేలీనా, దాదే అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు ప్రతిదా మంపిడీలో విభావన సహకారాలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (ఆన్లైన్/ప్రింట్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616